

念诵九字真言 瘟疫不近身

【明慧网】新冠病毒爆发后，传播全球，法轮功学员告诉人们九字真言“法轮大法好，真善忍好”，诚心念诵能帮助人化险为夷。现居斯洛伐克的苏珊是其中之一。

苏珊是香港人，两年前随先生移民斯洛伐克。疫情蔓延全球，她告诉亲朋好友记住九字真言，她说：“九字真言让人在疫情中化险为夷。自从我修炼法轮大法之后，身心受益，亲友也受益。”在接受明慧记者采访时，苏珊讲述了这些故事。

常念“法轮大法好，真善忍好”瘟疫不近身

2020年秋冬之际，苏珊一家从香港搬回斯洛伐克定居不久，听闻小姑的同窗好友接触了确诊者，需在家隔离，这位好友很害怕自己染疫。苏珊用电话录好“法轮大法好，真善忍好”九字真言，请小姑转发给对方并说：“这是我给她的祝福。每天诚心念十到三十遍，会有意想不到的效果。”小姑的好友接受了并表示感谢，之后她检测呈阴性（未染疫）。

2021年10月，这位好友的大儿子回家后，检测结果呈阳性，因此一家四口在家隔离。家里三人都被确诊，包括与好友同床共眠的先生也染疫了，只有这位好友没事！苏珊对小姑说：“我的亲友中，诚心念九字真言的，没有染疫的。”小姑既惊奇又信服。

苏珊的两个儿子就读的学校，许多班因为有人染疫，全班人都在家隔离，不让上学。而两个儿子的班级，所有人都安然无恙，可以照常上学，身边人觉得神奇。苏珊对



苏珊和两个儿子

儿子说：“你们在炼功，周围的人也会跟着受益。”两个儿子也给同学讲法轮大法的美好。

念诵九字真言 得福报

苏珊的一位朋友期盼第二个孩子，可是连续两次滑胎流产，第三次怀孕时战战兢兢，唯恐再次失望。苏珊发简讯给她，建议她常念“法轮大法好，真善忍好”，朋友照做了，结果胎儿安好顺产，孩子健康活泼又可爱。

苏珊介绍说，她在香港时的一位同事的腹部生了纤维瘤，每次痛时，都折磨得她难以忍受。没想到，念诵九字真言就不痛了。

受益者还包括苏珊的父亲。苏珊从小跟父亲的关系特别紧张，父亲对她不公平而严厉，造成日积月累的伤害，她因此怨恨父亲。修炼后，苏珊主动关心父亲，带父亲出去吃饭，为他夹菜递茶，父女关系日渐融洽。

父亲是个老烟枪，习惯大吃大喝，患有肺炎，肺部长了肿瘤，离

血管很近。医生说不能手术，死在手术台上的几率是80%。做电疗和化疗时，发现他的白血球低，医生说不能做任何疗程了，回家休养。父亲情绪十分低落。

苏珊每天读《转法轮》给父亲听，教他常念“法轮大法好，真善忍好”。父亲的坏个性改变了，身体和精神越来越好。他不顾家人劝阻（家人担心癌细胞已扩散全身），坚持到医院做CT检查。结果医生说：“看不到肿瘤，只有一丝丝的痕迹。”

为什么诚念“法轮大法好，真善忍好”会得到大福报呢？

因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，人们还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善有善报”天理的体现。世界各地因为相信“法轮大法好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

遭劫持七月余 瓦房店钱福云在大连市看守所了无音讯

【明慧网】淳朴、敦厚的法轮功学员钱福云被绑架已七月余，目前被非法关押在大连市看守所，她的家人一直不能探视。据家人从给她存钱的数目来看，近五个多月来，她没动一分钱，不知钱福云遭到怎样的迫害，家人十分担忧她的状况。

钱福云，家住辽宁省瓦房店市驼山乡金屯村。她修炼法轮大法后，按照真善忍做好人。因为看到疫情严重，各乡、村眼看就要封道了，为了让百姓走过疫劫，她抓紧时间告诉邻里乡亲们真相和避疫的秘诀——“法轮大法好 真善忍好”九字真言。

可是，钱福云却因此于二零二一年一月十三日被驼山派出所绑架、关押。回家后的十个月中，钱福云一直遭到驼山派出所、瓦房店市公安局及普兰店法院人员的欺骗、骚扰、威逼和秘密构陷。

二零二一年十二月二十九日早上七点多钟，驼山派出所几个警察突然闯到钱福云家，翻墙入屋，其中两个警察野蛮地控制住钱福云的丈夫，又有两个警察把还穿着睡衣睡裤、光着脚的钱福云强行绑架走了。

一时间，钱福云被绑架的消息在这个小乡村轰动开了。



邻里们都知道，钱福云自从学大法后，折腾她多年的附体都神奇地好了；对卧病在床的公公，她不嫌脏，不嫌累，接屎端尿，给公公收拾得干净利索，直到公公去世。

乡亲们不敢相信钱福云就因为学个法轮功，就被抓进监狱了，以前看到真相小册子上说法轮功学员如何被迫害还不相信，这次迫害就发生在身边，乡亲们真的都相信了。

乡亲们为钱福云这样的好人惋惜，担忧她被关进监狱，家中所有的农活都落在她丈夫一个人身上不说，她那个八、九十岁的老妈妈可怎么过呀，老人能经得起这样的打击吗？

听说，钱福云被抓走的那段时间，她妈妈天天哭，实在太想女儿了，想的没招儿了，就自己壮着胆子，瞒着家人，好几次偷偷到当地驼山派出所去找女儿。她问警察，你们一大早跳墙进家，把我闺女给

抓走了，你们把人抓哪去了？关在哪里？能不能告诉一句实话啊！我闺女是死是活，你们总得让我们家知道啊！警察就一直不答复。

在二零二二年过年前后，钱福云的家人才接到通知，说她被关押在大连市看守所，让家属给她存五百元钱。此后家人就不断地打听，得知钱福云上账上确有四百五十元钱，但至今一直是没动过。

家属质疑，钱福云遭关押的这七个多月，就算不吃不喝，那么平时的洗漱日用品五十元钱也不够啊？还是说，那五十元是监狱扣下的手续费，钱福云根本就沒花过钱呢？如果是这样的话，那么钱福云在这七个多月里到底遭遇了些什么？为什么看守所一直没让家属接见呢？家属非常担忧，担忧钱福云身体状况，担忧她在非人的折磨下，保证不了正常的学法炼功，时间长了，而导致旧病复发。

最近有消息透露，钱福云在大连姚家看守所可能遭刑讯逼供，公安不法人员企图进一步迫害。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇

◎大连法轮功学员朱伟君冤狱期将满

大连法轮功学员朱伟君，于二零一八年八月二十二日被绑架，被非法判刑四年，上诉被驳回，转到辽宁省女子监狱非法关押，至今不让家属会见。朱伟君将于二零二二年八月二十一日走出冤狱。

◎大连市甘井子区营城子派出所监视居住法轮功学员

年前有一位近八旬的老年法轮功学员在营城子大集讲真相，被不明真相的人诬告到甘井子区营城子派出所，营城子派出所给这位老年法轮功学员下了半年的监视居住。

◎甘井子区营城子派出所警察骚扰法轮功学员李春晓

二零二二年七月十八日晚8点30分左右，辽宁省大连市甘井子区营城子派出所警察去法轮功学员李春晓家敲门，敲了很长时间。